
 

Magistrát města České Budějovice 

Odpověď na dotaz vznesený s využitím zákona o svobodném přístupu k informacím 

Ptáci způsobující škody 

 
„Žádost o poskytnutí informací týkajících se problémů se škodlivými ptáky, způsobů řešení těchto situací, 

poskytování dotací na ochranu proti škodlivým ptákům a náhrad škod způsobených ptáky.“ 

 
K uvedené žádosti povinný subjekt sděluje následující: 

 

K otázce č. 1:  

Máte ve vaší obci problémy s holuby, špačky, kormorány či jinými škodlivými ptáky? 

Ve statutárním městě České Budějovice je problém pouze s holuby. 

 

K otázce č. 2: 

Bráníte se nějak proti škodlivým ptákům? Pokud ano, pak – jak? 

Od 19. 10. 2016 máme s odbornou firmou uzavřenou „Smlouvu o zajištění regulačních opatření v populaci 

volně žijících holubů“ na území statutárního města České Budějovice. Smlouva je uzavřena za účelem 

efektivního snížení populace volně žijících holubů na území statutárního města České Budějovice, tj. za 

účelem realizace regulačních opatření směřujících k tomuto výsledku. Odchyty holubů a další regulační 

opatření budou probíhat do konce letošního roku. 

 

K otázce č. 3: 

Setkali jste se někdy s plašiči škodlivých ptáků značky „Birdgard“? 

Ne, s uvedenými plašiči jsme se dosud nesetkali a nemáme s nimi žádné zkušenosti. 

 

K otázce č. 4: 

Poskytuje vaše obec dotace na obranu proti škodlivým ptákům majitelům památek či zemědělcům? 

Statutární město České Budějovice vyhlašuje dotační program v oblasti památkové péče, opatření FASÁDA 

a v rámci tohoto opatření je možné získat dotaci na obnovu fasády a všech prvků, které s ní souvisí, tedy 

např. i umisťování ochranných prvků proti holubům (nejčastěji sítě nebo bodce na parapety a římsy). 

 

K otázce č. 5: 

Poskytuje vaše obec někomu náhrady škod způsobené ptáky? 

Statutární město České Budějovice dosud neposkytlo žádnou náhradu škody způsobené ptáky, není proti 

němu vedeno žádné soudní řízení v této souvislosti a ani nebylo dosud nikdy vyzváno k takové náhradě 

škody.   
 


